



Сотрудники следственного отдела по городу Малгобек приняли участие во всероссийской акции «Лес Победы»



29 апреля в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в Ингушетии появился «Лес Победы». Мероприятие проходило в торжественной обстановке в городе воинской славы Малгобеке. В ней приняли участие ветераны войны, школьники, руководство республики.

В акции активное участие приняли сотрудники следственного отдела по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия.

Всего высажено более двух тысяч деревьев, в основном лиственной породы.

«Лес Победы» — всероссийский проект, который уже несколько месяцев проходит во многих регионах страны. К 9 Мая планируется высадить в общей сложности 27 млн. деревьев — по числу погибших во время Великой Отечественной войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/921280>